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1. (1.5 puntos) Responda las preguntas 1.1 a  1.6 de acuerdo con el gráfico que se presenta a continuación. 
 

 
 
 

1.1. (0.25) La función correspondiente al gráfico es: 

a. 𝑓(𝑥) = {5

3𝑥+2

𝑥−2
;   𝑠𝑖    𝑥 ≤ 0

𝑙𝑛𝑥;     𝑠𝑖    0 < 𝑥 ≤ 2
3𝑥+2

𝑥−2
;        𝑠𝑖     𝑥 > 2

 

b. 𝑓(𝑥) = {3 +

3𝑥+2

𝑥−2
;   𝑠𝑖    𝑥 ≤ 0

𝑙𝑛𝑥;     𝑠𝑖    0 < 𝑥 ≤ 2
3𝑥+2

𝑥−2
;        𝑠𝑖     𝑥 > 2

 

 
1.2. (0.25) El dominio y el rango de la función son, respectivamente 

a. 𝐷𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜: {𝑥/𝑥 ∈ (−∞, 0) ∪ (0,2) ∪ (2, ∞)}    y    𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜: {𝑦/𝑦 ∈ (−∞, ∞)} 
b. 𝐷𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜: {𝑥/𝑥 ∈ (−∞, 0) ∪ (0,2) ∪ (2, ∞)}    y    𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜: {𝑦/𝑦 ∈ (−∞, 3) ∪ (3, ∞)} 
c. 𝐷𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜: {𝑥/𝑥 ∈ (−∞, ∞) }    y    𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜: {𝑦/𝑦 ∈ (−∞, 3) ∪ (3, ∞)} 
d. 𝐷𝑜𝑚𝑖𝑛𝑖𝑜: {𝑥/𝑥 ∈ (−∞, 2) ∪ (2, ∞)} y 𝑅𝑎𝑛𝑔𝑜: {𝑦/𝑦 ∈ (−∞, ∞)} 

 
1.3. (0.25) De las afirmaciones que se presentan sólo una es falsa, indique cuál 

a. La recta 𝑦 = 3, es asíntota horizontal para el gráfico de la función porque lim
𝑥→∞

𝑓(𝑥) = 3 
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b. lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) existe, porque lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) y lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) existen. 

c. lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) no existe, porque lim
𝑥→0−

𝑓(𝑥) = −1 y lim
𝑥→0+

𝑓(𝑥) = −∞ 

d. La recta  𝑥 = 2  es asíntota vertical para el gráfico de la función porque lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = ∞ 

 
1.4. (0.25) El gráfico de la función es discontinuo en 𝑥 = 2. Una de las causas de esta discontinuidad es 

a. lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) no existe y 2 ∉ 𝑑𝑜𝑚 𝑓 

b. lim
𝑥→2

𝑓(𝑥) = 𝑓(2) 

c. lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = ∞ 

d. lim
𝑥→2−

𝑓(𝑥) = 0 

 
1.5. (0.25) La función no es derivable en 𝑥 = 0 porque 

a. En este punto existe una discontinuidad 
b. El gráfico de la función tiene un pico en el punto (0,2) 
c. El gráfico de la función tiene una tangente vertical en el punto (0, 𝑓(0)) 
d. lim

𝑥→0
𝑓(𝑥) existe 

 
1.6. (0.25) Con respecto a la derivada en el punto (2, 𝑓(2)), puede afirmarse que.  

a. Existe, porque lim
𝑥→2+

𝑓(𝑥) = ∞.   

b. Existe, porque en este punto la función es continua y además lim
ℎ→0

𝑓(2+ℎ)−𝑓(2)

ℎ
 existe. 

c. No existe, porque una de las condiciones para la derivabilidad es que la función sea continua en el punto. 
d. No existe, porque en este punto la recta tangente es vertical y por tanto su pendiente es ∞.

 

2. (1.3 puntos) Considérense las funciones 𝑓(𝑥) =
𝑥2−1

𝑥−1
 y  𝑔(𝑥) =

𝑥

√−𝑥−3
. De acuerdo con esta función, encontrar:

a. (Valor 0.4) Dominio de (𝑓 + 𝑔)(𝑥) 
b. (Valor 0.4) lim

𝑥→1
𝑓(𝑥) 

c. (Valor 0.3) lim
𝑥→∞

𝑔(𝑥) 

d. (Valor 0.2) Analizar la continuidad de 𝑓(𝑥), en 𝑥 = 0 
 

3. (1.2 puntos) Dada la función    𝑓(𝑥) = √2𝑥2 + 1 
a. (Valor 0.7) Encuentre una expresión general para la pendiente de todas las rectas tangentes a 𝑓(𝑥) haciendo uso 

de la fòrmula para la pendiente    𝑚 = lim
ℎ→0

𝑓(𝑥+ℎ)−𝑓(𝑥)

ℎ
 

b. (Valor 0.2) Determine al pendiente de la recta tangente en 𝑥 = 2 
c. (Valor 0.3) Hallar la ecuación de la recta tangente a 𝑓(𝑥) en el punto  𝑃(2,3) 

 
4. (1.0 puntos) Determine la derivada de las siguientes funciones. 

a. (Valor 0.5) Sea 𝑓(𝑥) = (
𝑥2−3

𝑥3+1
)

4

 

b. (Valor 0.5) Sea 𝑔(𝑥) = 𝑠𝑒𝑐(3𝑥) ∗ 𝑐𝑜𝑡(2𝑥)
 

Nota: 

Si  𝑦 = 𝐴(𝑥)𝐵(𝑥), entonces  𝑦′ = 𝐴(𝑥)𝐵′(𝑥) + 𝐵(𝑥)𝐴′(𝑥) 

Si  𝑦 =
𝐴(𝑥)

𝐵(𝑥)
   entonces   𝑦′ =

𝐵(𝑥)𝐴′(𝑥)−𝐴(𝑥)𝐵′(𝑥)

[𝐵(𝑥)]2
 


